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Egyre fiatalabb korban lesznek digitálisan
aktívak a saját bankszámlát és kártyát
használó gyerekek
Egyre kisebb gyerekeknek nyitnak bankszámlát a szülők. Ma már az sem ritka, hogy akár születésük
után, de a középiskola második felére már szinte mindenkinek van számlája és kártyája – derül ki az
Erste kutatásából. A gyerekek a spórolásra is inkább a bankszámlát használják a persely helyett.

A pénzügyi edukációt, a pénzügyek tudatos kezelésének tanítását az Erste szerint nem
lehet elég korán kezdeni, hiszen ez ad biztos alapot a pénzügyi egészség eléréséhez. A
pénzügyek kezelésére nevelt gyerekek magabiztosabban használják az olyan alapvető
eszközöket és fogalmakat, mint a számlavezetés, a bankkártya, vagy a készpénz
használatával járó költségek – mondta el Gémes Zita, a pénzintézet lakossági
számlatermékekért felelős vezetője. 

Az Erste tapasztalatai szerint a szülők egyre kisebbeknek nyitnak számlát. Ma már jellemzően 14 éves
korban kapják a diákok az első bankszámlájukat, és legkésőbb a középiskola második felére, végére
már szinte mindenkinek van sajátja. A banknál a fiataloknak (6-24 éves korosztály) nyitott számlák
száma tavaly 10 százalékkal nőtt, ezen belül a 14 évnél fiatalabbak számára nyitott számlák száma
több mint a háromszorosára emelkedett.

Az Erste a szülők megkérdezésével felmérést készített a 18 év alatti gyermekek pénzügyi szokásairól.
A válaszokból kiderül, hogy a szülők többsége (51 százalék) rendszeresen ad pénzt gyermekének,
további közel egyharmad pedig alkalmi jelleggel, konkrét dologra (például mozi, koncert,
cipővásárlás), és mindössze 14 százalék mondta azt, hogy nem ad zsebpénzt. (A 6 év alattiaknak a
szülők 83 százaléka egyáltalán nem, vagy csak konkrét dolgokra szokott pénz adni.)

A zsebpénzt kapó fiatalok jellemzően 24 ezer forintnál kevesebbet oszthatnak be havonta.
Általában minél idősebb a gyerek, annál több pénzből gazdálkodhat. (Míg a 6-15 éves gyermekeknek
a szülők 11 százaléka ad 10-24 ezret havonta, a 16-18 közötti fiataloknak viszont már a szülők 36
százaléka.) A szülőktől jött apanázst a gyermekek – különösen a nagyobbak – gyakran egészítik ki
saját keresettel. A 16-18 éves diákok 11 százaléka rendszeresen, további közel 60 százalék pedig
alkalmanként vagy időszakosan dolgozik.

A gyerekek többsége szabadon dönthet arról, mire költi a bankszámláján lévő pénzt. Az Erste
felmérése szerint a magyar szülők többsége e szerint jár el: a 6-15 évesek 54 százaléka teljesen
szabadon, további 28 százalék pedig szabadon, de a szülők által meghatározott keretek között
költhet, míg 18 százalék csak előre egyeztetve. A nagyobbaknál, a 16-18 éveseknél már 81 százalék
költhet arra, amire csak szeretne, 12 százalék viszonylag rugalmasan, 7 százalék pedig csak arra,
amit a szülők jóváhagynak.

A fiatalok többsége nem csak egy dologra szokott pénzt gyűjteni. A legnépszerűbb célok között a
divattal (ruházkodás, ékszer) és a szépségápolással kapcsolatos kiadások vannak, amit alig
lemaradva az elektronikai eszközök követnek. Az Erste felméréséből az is látszik, hogy a gyerekek
egyre digitálisabbak, és egyre inkább kártyával fizetnek. A 16-18 évesek inkább a bankszámlát
használják akkor is, ha egy későbbi nagyobb kiadásra gyűjtenek. A pénzügyi edukáció terén azonban
a szülőknek is van még dolguk: a válaszadók alig több mint fele nyilatkozott úgy, hogy rendszeresen
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ellenőrzi gyermeke költéseit, és beszél is csemetéjével a pénzügyekről.

A pénzügyi ismeretek elsajátítását az Erste a fiatalok számára kialakított, kedvező
számlacsomagokkal segíti. A legfiatalabb ügyfeleknek, a 0-14 éves gyermekeknek szánt Cseperedő
bankszámlát nulla forintos havidíjjal lehet nyitni, a számlához 7 éves kortól bankkártyát is
igényelhetnek a szülők gyermeküknek, akinek költéseit, számla- és kártyahasználatát folyamatosan
nyomon követhetik saját George szolgáltatásukból. A bank folyamatosan hasznos és praktikus
tippekkel is támogatja a szülőket és a gyerekeket, így segítve a pénzügyi egészségük javítását. 

Az Erste 14 éves kortól a Diákszámlát ajánlja, amely most 0 forintos havidíj mellett kínál
többek között ingyenes George Web, George App szolgáltatást, választható
kedvezményeket (korlátlan számú kedvezményes internetbanki és mobilalkalmazási
szolgáltatáson keresztül indított átutalás belföldön forintban; dombornyomott kártyadíj
kedvezmény; 50 százalékos havidíj kedvezmény az Őrszem SMS-szolgáltatás havi
díjából). Az Erste Diákszámla része a megtakarítás elkezdéséhez a CélBetét megtakarítási
számla. Erre alkalmilag vagy havi rendszerességgel is át lehet vezetni összegeket, amely
akár havi kétezer forint jóváírás után is jár a kedvezőbb kamat – tette hozzá Gémes Zita.
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Ez a sajtóközlemény a következő linken érhető el:
https://hellosajto.hu/4277/egyre-fiatalabb-korban-lesznek-digitalisan-aktivak-a-sajat-bankszamlat-es-k
artyat-hasznalo-gyerekek/
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